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Якщо працівник підприємства — одержувач грошових коштів при 
виплаті доходу бути присутнім не може, готівка з каси може бути виплачена 
довіреній особі працівника за довіреністю.

Усі прибуткові і видаткові касові ордери бухгалтер повинен 
зареєструвати в журналі реєстрації прибуткових і видаткових касових 
документів.

Кожне надходження і видачу готівки в національній валюті 
підприємства відображають у касовій книзі.

Виправлення в касових ордерах і відомостях на виплату готівки 
заборонені.
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ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 
УКРАЇНИ
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Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О.В.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Банківська система відіграє важливу роль у будь-якій державі і є 

інструментом впливу на економічні процеси як у внутрішній, так і в зовнішній 
політиці. Від її ефективного функціонування залежать розподіл валового 
внутрішнього  продукту і національного доходу, регулювання грошового 
обігу, кредитування, фінансування та інші економічні й соціальні параметри 
розвитку економіки. На розвиток банківської системи України впливають різні 
фактори. По-перше, суперечливі політичні, економічні й соціальні 
перетворення в країні, відсутність обґрунтованої та загально визначеної 
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концепції розвитку національної банківської системи, і, звичайно, відсутність 
досвіду побудови національної банківської системи в умовах ринкової 
економіки. Крім того, серед економічних факторів, які впливають на розвиток 
банківської системи, можна назвати:  рівень інфляції, нерозвиненість ринків 
капіталу і нерухомості в країні, зниження обсягів виробництва, що зумовлює 
зменшення кількості клієнтів банків, повільний розвиток малих підприємств і 
важкий податковий тягар.

Нерозв'язаними залишаються багато питань, серед яких найбільш 
гострими є: низький рівень капіталізації, недостатня фінансова стійкість, 
недостатня якість активів і зобов’язань, високі внутрішні та зовнішні ризики, 
територіальні диспропорції розміщення банківських установ по країні; 
орієнтація на короткострокове кредитування, нерозвиненість системи 
кредитування фізичних осіб, мізерна частка інвестиційних вкладень. Отже, 
банківська система потребує розробки фундаментальних та прикладних засад 
подальшого зміцнення та усунення негативних проявів, які наявні в сучасних 
економічних та соціальних умовах розвитку вітчизняної економіки. 

Згідно з інформацією Національного банку України, в Україні станом на 
1 листопада 2020 р. працюють 74 комерційні банки, з них 41 з вітчизняним 
капіталом і 33 - з іноземним  [1]. Від початку 2020 р. їхня кількість зменшилась 
на один банк. НБУ визначає  перелік системно важливих банків, тобто банків, 
діяльність яких впливає на стабільність банківської системи. Системна 
важливість визначається щорічно на основі таких критеріїв, як загальний 
розмір активів, зобов'язань юридичних та фізичних осіб, системні 
взаємозв'язки в банківській системі та об'єм кредитування найважливіших 
секторів економіки. В 2020 році до їх складу було віднесено такі банки:  «А-
Банк»; «Альфа-банк; «Кредобанк»; «ОТП банк»; «Ощадбанк»; «Південний»; 
«Приватбанк»; «ПУМБ»; «Райффайзен Банк Аваль»; «Таскомбанк»; 
«Укргазбанк»; «Укрексімбанк»; «Укрсіббанк»; «Універсал банк» [1].

Основним завданням сучасного етапу розвитку вітчизняної банківської 
системи є нарощування обсягів капіталу, оскільки саме капітал складає основу 
функціонування і розвитку всієї банківської системи, забезпечує її фінансову 
стійкість. Більш перспективним способом швидкого збільшення капіталу в 
Україні є злиття та консолідація банківських установ [2, C. 81]. Вирішити ці 
проблеми адміністративним тиском на банки неможливо, оскільки 
прибутковість банків в останні роки постійно знижується, привабливість 
банківського бізнесу для інвесторів зменшується та й необхідні для цього 
внутрішні грошові капітали залишаються обмеженими. 

Вирішити проблему капіталізації банків можливо лише шляхом 
зростання ефективності економіки, оздоровлення державних фінансів і 
підвищення прибутковості банків. Низька кредитоспроможність переважної 
частини підприємств-позичальників, низька капіталізація банків, недостатній 
рівень їх менеджменту спричиняють надзвичайно високу ризикованість 
банківської діяльності, підвищену недовіру до банків, особливо з боку 
домашніх господарств, ускладнюють підтримку їх ліквідності. Усе це 
послаблює посередницьку роль і трансформаційну функцію банків та 
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банківської системи в цілому. Банки не в змозі належним чином задовольняти 
попит на позичкові капітали, насамперед з боку суб'єктів реального сектора 
економіки, які постійно відчувають глибокий дефіцит грошей як платіжних 
засобів і як капіталу. 

Враховуючи спрямованість банківської системи України у світовий 
банківський простір, основними шляхами розвитку та зміцнення 
конкурентоспроможності вітчизняного банківського сектору мають стати: 

- укрупнення банківських установ шляхом злиття та поглинань, 
підвищення рівня їх капіталізації та збільшення сукупних активів окремих 
банків і банківської системи в цілому; 

- сприяння розвитку реального сектору економіки за участю вітчизняних 
банків; 

- розширення діяльності банків у сфері міжнародного бізнесу, вихід 
банків на міжнародні фінансові ринки, відкриття філій банків за кордоном; 

- збереження державних банків на ринку банківських послуг, завданням 
яких має стати фінансування пріоритетних державних проектів, збільшення їх 
капіталізації; 

- посилення контролю за діяльністю банків, що сприятиме оптимізації 
ризиків банківської діяльності та запобіганню виникнення системних 
фінансових криз. 
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Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Власний капітал підприємства є тим важливим елементом фінансування 

його діяльності, як на момент его створення, так й на момент його 
функціонування. Різноманітність факторів, які впливають на структуру 
власного капіталу, спричинила наявність в економічній літературі великої 
кількості підходів до класифікації власного капіталу підприємства. З огляду на 
підходи різних вчених щодо сутності власного капіталу та з урахуванням 
міжнародної практики ведення бухгалтерського обліку власний капітал 
включає [1, c.45]: 

1. Капітал власників – це сума капіталу внесеного засновниками, яка 
складається з двох частин: 

– зареєстрований – сума власного капіталу згідно з установчими 
документами за вирахуванням неоплаченого та вилученого капіталу; 
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